Akcenepometpsl cepuinn 200350 n 200355

Bently Nevada™ Asset Condition Monitoring

Bently Nevada~
Asset Condition Monitoring

MADE IN USA
ACCELEROMETER
PART NO. 200350

100 mV/q
+207%
10.2 mV/m/S2J’207

€ @ &

Obuwuwe ceeaeHNs

AkcenepomeTpbl cepuin 200350 1 200355 aBnAI0TCA NbE303NEKTPUYECKMU
LWMPOKONONOCHBIMU KOPNYCHBIMW AATYMKAMMN 0BLIEro HA3HAYEHNS,
NpeAHA3HAYeHHbIMK AN PaboTbl ¢ KAPTAMK NpaMoro Beoaa Trendmaster® Pro
ANA AATUMKOB NOCTOAHHOro Toka (Constant Current Direct Input Card, Kat. N2
149811-02) n ans cencmoaaTumkos (Seismic Direct Input Card, Kat. N@ 164746-01).

AkcenepomeTpbl cepuin 200350 1 200355 BbINONHEHBI B FEPMETUYECKI 30KPLITOM
kopnyce v3 HepxaseloLwen CTany. BeICOKONPOUYHAA KOHCTPYKUNS AATYNKOB
NO3BONAET NCNONL30BATL UX B UHTEHCUBHBIX PEXNMAX NPOMBbILLNEHHON
3KCNNyaTaunm. PaCnoNoXeHHbLIN B BEPXHEN YACTW AATUUKA 2-KOHTAKTHbIN PA3bEM
(MIL-C-5015) no3BonseT 6bICTPO NOAKNOYATL 1 OTKNOUATE COEANHUTENbHBIN
CUrHANbHbLIN Kabenb. Pe3b60B0e OTBEPCTUE Y4-28 B HUXKHEN YACTH KOpnyca
AATUVKa 06ecneunBaeT HeCKONbKO BAPUAHTOB YCTAHOBKM.

AkcenepomeTpbl cepuin 200350 1 200355 nMeloT Nbe3031eKTpuYecKnn
UyBCTBUTENbHbIV 3NEMEHT (Mbe30KPVCTANN), FeHEPVPYIOWMIA 3aPAA NP HANNYUN
BMOPAUMA. 3TOT 30pA4 3aTEM NP NOMOLLN 3NEKTPOHHOrO YCTPONCTBA
NpeobpasyeTca B HANPAXEHVE, NPONOPUMOHANBHOE YCKOPEHWIO B OCEBOM
HANPABNEHWN AQTYNKA.

A NpuMeuaHue

Ecnv n3mepseTca yacToTa BUGPALMY KOPNYCd C Lenblo 06LLen 3aWmnTsl
060pyA0BAHMA, CNeAYeT PACCMOTPETL LIeNeCO0bPa3HOCTL N3MEpPEHNs AN
KX A0r0 KOHKPETHOrO CNyyds NpuMeHeHus. Hanbonee pacnpoCcTpaHeHHble
CNyyan HeENCNPABHOCTY MALINH (Pa36ANAHCMPOBKA, HECOOCHOCTb U T.N.),
CBSA30QHHbIE C POTOPOM, BbI3bIBAOT YCUNEHME (AW, NO MEHbLLEN Mepe,
n3MeHeHwue) BMbpauun poTopa. Ytobsl KaKoe-nMbo CaMOCTOATENbHOE
“3MepeHune, BbINONHEHHOE HA KOpMyCce, OKA3AaN0Ch Pe3ynbTATUBHLIM ANs
06Leln 3aWWTbl MAWWHbI, HEOBXOAUMO CAENATL TAK, YTOBbLI HA KOPNYC
NOAWWNHWKA 1N 060PYA0BAHNA WAV, TOYHEE, K MECTY YCTAHOBKW AATUVIKO
nepeaaBanack BUGPALNS pOTOPA C AOCTATOUHON ANS U3MEepPeHUs aMNANTY A0
1 6e3 UCKAXKEHWN.

KpoMe 3T0ro, HeobxoAMMO yAenUTb BHUMAHWE HENOCPEACTBEHHO YCTAHOBKE
AATYVKa. HenpasmnbHAA YCTAHOBKA MOXET NPUBECTU K YXYALIEHNI0 paboymnx
XAPAKTEPUCTUK AATYVKA 1 (MAv) GOPMUPOBAHWIO CUFHANOB, HE
COOTBETCTBYIOWMX GAKTUYECKOW BMOpaALmMy 060opyaoBaHns. IHTerpuposaHne
BbIXOAHOr0 CUrHANA A0 CKOPOCTY MOXET ellle bonblue yXyAWUTb 3TO
cocTosHue. Mo3ToMy NpY NPUMEHEHUN VHTErpUPOBAHNS TpebyeTca ocoboe
BHUMAHWMeE. [1n5 BbICOKOTOUHbIX N3MEPEHWI BUBPOCKOPOCTY cneayeTt
1CNonb30BaTh AATUMK Velomitor® 330500.

Mo 3anpocy Bently Nevada MoXeT NpeAoCTaBUTb TEXHUYECKYIO NOMOLLb B
onpeaeneHnn LenecoobpasHOCTV N3MEPEHUI NAPAMETPOB KOPMYCa
pPACCMATPVBAEMON MALIWHBI U/UNK OKA3aTb COAENCTBIE B YCTAHOBKE.

TexHnueckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLMA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Crp.1m3 11



TexHnyeckue XapakTepucTmukmn

A

BHUMAHuMe

PaboTa 30 Nnpeaenamin YKAa3aHHbIX 4AMANA30HOB
3HAYEHN MOXET NPUBECTY K HEBEPHbIM NOKA3AHWAM
1Ay COOI0 MOHUTOPUHIA 06OPYA0BAHNS.

B kavecTBe p06ou|/|>< napamMeTpos, eCNn HE YKA3AHO NHOE, NpUHUMAaeTCcAa Anana3soH OT +20 ao

+30°C (oT +68 oT +86°F) 1 100 'y

JnekTpuyeckne napameTpbl

NapameTp BputaHckue MeTtpuueckne
eAnHUUbI eAnHUUbI
YyBCTBATENBHOCTH 200350 (+ 20%) 100 MB/g 10,2 MB/(m/c?)
200355 (+ 5%) 100 mB/g 10,2 mB/(m/c?)
Jnanas3oH yacTtoT 200350 (* 3a6) 30 ... 600000 u/mMuH 0,5..10000 Ty
200355 (+ 346) 12 ... 600000 u/MuH 0,2 ...10000 'y
TepMOuyBCTBNTENLHOCTL CM. rpaduk Cm. paduk
AnanasoH nsmMepeHunn +50¢9 + 490 m/c?
YyBCTBUTENBHOCTL B NONEPEYHOM HANPABNEHWN 7% 7%
200350 <5% <5%
200355
NVHENHOCTb AMNAUTYAHON XOPAKTEPUCTUKN +1% +1%
Pe3oHaHCHAA yacToTa B cbope
200350 1500000 u/MuH 25y
200355 1250000 u/MuH 20.8 kl'y
WnpokononocHble nomexu (1-10 Klu)
200350 350 MKg 3434 Mrm/c?
200355 50 MKg 491 mkm/c?

HanpsxeHne cMeleHna Ha BbiXoae

8 .. 12 B nocT.TOKO

8 .. 12 B nocTt.TOKO

HanpsxkeHve BO36YXAEHNS

18 .. 28 B nocT.TOKO

18 .. 28 B nocT.TOKA

Tok xonoctoro xoaa 2..20 MA 2..20 MA
Bpems yCTaHOBNEHMUA NOKA3AHUI (OTKNOHEHWE B
npeaenax 1%) 200350 <20c <20c
200355 <50c <50c
BbixoAHOE conpoTnBneHne
200350 <150 0m <150 Om
200355 <100 Om <100 0Om
MocToAHHAOA BpeMeHn paspaad =203c =03c
200350 =208c =08¢
200355
dneKkTpuueckas nsonauma (kopnyc) > 108 Om > 108 Om

TexHuueckne XAPAKTEPUNCTUKIN U I/IHq)OpMC]LI,I/Iﬂ ANnA 3aKa3a

Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp.2un3 11



MapameTpbl OKpyXatowen cpeab

MNapametp BbputaHckue MeTtpuueckue

eANHULbI eAVHULbI
Pabounin Anana3oH TeMnepaTtyp -65 ... +250 °F -54 ..+121°C
CTOMKOCTb K yaapy 5000 g nnk 49050 m/c2 nuk
OTHOCHTENLHAA BNAXHOCTL 100%, c 06pa3osaHmEM

KOHAeHcaTa, 6e3
NOTPYXEHUNA B XMAKOCTb

CreneHb 30WnTLI KOPNYyCa IP68 IP68

dusnueckune napameTpsl

Napametp BpuTaHCKKne MeTtpuueckune
eAVHUUbI eANHUUDI
FabaputHble pasmepsl (LLlecTnrpaHHuk x BeicoTa)
200350 11/16 x 1,65 aonma 18 MM X 42,2 MM
200355 7/8 x 2,06 aronma 22MM X 52,3MM
Macca
200350 1,8 yHunn 51r
200355 3,3 yHUMN 94r
KpenexHas pe3sba Y4-28 rHe310B0A Y4-28 rHe3noBas
MOMeHT 3aTsKKI (MaKc) 2.5 dyTa*dyHT 2,7..68 H*™
YyBCTBUTENBHBIV SNEMEHT KepamMnyeckunia Kepamuueckuit
FeomeTp. dopmMa vyBCTB. 3NeEMEHTA nessue nessue
MaTtepwnan kopnyca Hepx. ctanb Hepx. ctanb
YnnoTHeHne CsapHoe repmeTnyHoe  CBApHOE repMeTnyHoe
ONeKTPopPa3bEM 2-KOHTQKTHbIN 2-KOHTQAKTHbIN
Mil-C-5015 Mil-C-5015
PasmelleHme anekTpopasbema ceepxy ceepxy

TexHUYeckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLWA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp.3un3 11



CepTudukaumna ans onacHbIX 30H

**[pumMedaHne: B HacTosawee Bpema Ha AaTunk 200355 cepTudurkaTbl OTCYTCTBYIOT.

200350

CesepHas AMepuka:

ATEX:

Exia/AExia lICT4

Knacc |, Kateropusa 1 Mpynnsl A, B, C& D
Mpy MOHTOXE COrNacHo yeptexy 175825
T4 npn-54°C<Ta<121°C

Ex nL/AEX nAIIC T4

Knacc |, Kateropusa 2 Mpynnsl A, B, C& D
Mpy MOHTAXE COrNacHo yeptexy 175825
T4 npn-54°C<Ta<121°C

CSA 2007 1971585

N1G

Exia lICT4
LCIE 07 ATEX 6096 X
T4@-54°C<Tas<s121°C

113G

ExnLIICT4
LCIE 07 ATEX 6097 X
T4@-54°C<Tas<s121°C

NeKTPOMArHUTHAA cosMecTUMocTb (Mapkuposka CE)

MpuMeHnMble cTaHAapPTLI OMC:
CISPR 11 /EN 55011

EN61326 /Al
EN61326 /A1

N3nyueHne nomex: Knacc B, Mpynna 1
/13nyueHre nomMex: NPOMbILINEHHbIE OO BEKTHI

YCTONYMBOCTL K NOMEXAM: NPOMbIWNEHHbIE 06bEKTD

TexHUYeckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLWA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp.4un3 1l



UHdopmMauma ana 3akaza

200350-AA-BB-CC

AA KpenexHble BUHTBI
00 1/4-28 SS ¢ naTyHHbIM HaKOHEUHUKoM, 0,5 aoiiMa
01 bepunneBo-meaHbI nepexoAHK ¢ 1/4-28 Ha M6 x 1.0
02 bepunueBo-MeAHbIA NepexoAHIK ¢ 1/4-28 Ha M8X1.25
10  KneeBoe kpennenue 1/4-28
11 Kneesoe kpenneHne M6X1
12 Kneesoe kpennenne M8X1.25

BB MorpewHoctb
00  100mB/g +/-20%

CC Hanunune ceptudukaros
00  Hertpebyetca
01  Komnnext ceptudukaros (CesepHas Amepuka, ATEX)

200355-AA-BB-CC

AA KpenexHble BUHTI
00 1/4-28 SS ¢ naTyHHbIM HaKOHEUHUKoM, 0,5 aoiiMa
01 bepunneBo-meaHbIi nepexoAHK ¢ 1/4-28 Ha M6 x 1.0
02 bepunueBo-MeAHbIA NepexoAHIK ¢ 1/4-28 Ha M8X1.25
10  KneeBoe kpennenue 1/4-28
11 Kneesoe kpenneHne M6X1
12 Kneesoe kpennenne M8X1.25

BB NMorpewHoctb
02 100MB/g +/-5%

CC Hannune ceptndukaros
00  Orcyrcreytor

TexHuueckne XAPAKTEPUNCTUKIN U I/IHq)OpMC]LI,I/Iﬂ ANnA 3aKa3a

Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp.5u3 11



MpuHaanexHoCTU

HanmeHoBsaHue KatanoxHsbin N2 MNpuMeuaHna
PyKOBOACTBO NONL30OBATENS HA 164803-01 Ha aHrannckom asbike
akcenepomeTpbl 200350 1 200355

PykOBOACTBO HO cUCTEMY 162411 Ha aHrnnnckom sa3blike
Trendmaster Pro

LOKYMEHT TeXHUYECKNX 149831-01 Ha aHrnnnckom a3bike
XapakTepucTuk Ha Trendmaster DSM

PyKoBOACTBO HA CUCTEMY 149823-01 Ha aHrnninckom a3bike
Trendmaster DSM

KpenexHas wnunbka M6X1 164372

e R =—ni

.580in

MoX1
KpenexHasa wnuneka % - 28 164373
V-8~ —4 T
\\//
— 375
——
—
—
/ i
Y4 HEX
KpenexHasa wnunbka M8X1.25 167559 1
4728
\\ T
/;Uj
—
1 :
5801
/
/
7/
M8X1.25 J%
KomnnekT kneesoro kpenneHusa ¥%-28 | 167563-10 CM. onucaxmne Huxe
KomnnekT kneesoro kpenneHnsa M6X1 | 167563-11 CM. onucaxmne Huxe
KomnnekT kneesoro KkpenneHus 167563-12 CM. onncaHmne Huxe
M8X1.25
Bpbi3rocTonkuni kabenb CB2W100 - AAA AAA =015 ¢pyToBAAA =125 dyToB
**He pexomenayetca ans npubopa 200350 AAA =032 dyta AAA =150 dpyTos

AAA =064 dyta AAA =200 dyToB
AAA =112 ¢yTOB

TexHUYeckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLWA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp. 613 11



Butas napa, aKpAHWPOBAHHBI
22 AWG, C 2-KOHTOKTHbIM
BNArOCTOWKUM FHE340BbIM
PA3BEMOM C OAHOMO KOHLUA U
KabenbHbIMU HOKOHEYHUKAMM — C
ApYroro.

CTaHAOPTHLIN Kabenb 6e3 BpoHYK 9571 - AA MuH. anvHa - AA = 02 dyTa
BuTtas napa, aKPAHWPOBAHHBIN Makc. anvHa- AA = 99 ¢yTos
22 AWG, C 2-KOHTOKTHbIM War 01 ¢yt
BNArOCTONKNM rHE3A0BbIM
PA3bEMOM C OAHOMO KOHLA W
KABeNnbHbLIMU HOKOHEYHUKAMU — C
APYroro.

CTaHAQPTHBIV Kabenb, 6POHNPOBAHHLIA | 84661 — AA MuH. anvHa - AA =03 dyTa

Makc. anvHa- AA = 96 ¢yTos
War 01 ¢yt

KomnnekT kneesoro KpenneHua

KneeBoe KpenneHve NOCTABNAETCA B KOMNAEKTE C ABYMSA KPENEXHbIMU LWNWALKAMN N MOHTOXKHOW
NNOLAAKON. B KOMNAEKT TAKXe BXOAUT AKPVINOBbIA KNe 1 MATepuansl Ans CMeLVBAHNS ABYX
KOMMNOHEHTOB Knes. Ans NOAroTOBKY NOBEPXHOCTIN B KOMMNAEKT BXOAUT ry6Ka ANS NPOMbIBAHUS U

CMOYeHHaAa B cnupTte CC]I'ICDGTKO.

Xapakrtepuctukm kneesoro BputaHckue MeTpuueckue
maTtepuana (aaresusa) eAnHULbI eAnHULbI
[nanasoH Temnepatyp -67 ... +250 °F -55..121°C
Bpema otBepxaeHNA 24y 24y

ﬁ BHUMaHMe

Icnonb30BaHVe KNeeBbIX KPENNEHUN MOXET yXy AT paboune
XAPAKTEPUCTUKM NMEIOLLMXCS BbICOKOUACTOTHBIX KOMMOHEHTOB.

TexHUYeckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLWA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp. 7un3 11



Fa6apuTHble pasmepsl

AkcenepomeTtpbl cepumn 200350

Curnan / (SIG) 3a3emMneHne
MNutaHne (PWR)

JNeKTPOpPaA3bLEM

5/8-24 UNF-2A

2-KOHTAKTHbIN

MIL-C-5015
Bently Nevada- 1.65 [41.9]
ACCELEROMETER
PART NO. 200350
A

.680 [17.3] 4<—>

%—28 UNF-2B
.20 [51] DP

Pa3mepbl Np1BoAaATCa B AtonMax [MM)

TexHUYeckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLWA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp.8mu3 11



AkcenepomeTtpbl cepum 200355

Curnan / (SIG) 3a3emneHne
Mutanne (PWR)

)

&

JNEeKTPopU3bLEM
5/8-24 UNF-2A

2-KOHTAKTHbIN
MIL-C-5015
Bently _Nequo'“
MANuMFﬁgTEU‘RNERU‘Sé XXXX 2.06 [523]
PN 200355
100 mV/q (10.2 mV/m/s”)
SERCAL NUMBER
[ ]
‘4 ?.8/0 [22.@ S —
—28 UNF—2B
\ .20 [5@ DP
\
WecTnurpaHHmK

Pa3mepbl NprBoAaAaTca 8 Atonmax [Mm)

TexHUYeckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLWA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp.9m3 11



3a8MUCUMOCTb YyBcTenTeNnbHOCTU (%) OT TeMnepaTypsil (°F)

Typical Sensitivity Deviation ws Temperature

=
- 20
.2
=
m
S 0
=,
£
=
E 'EI:I 1 1 T
& -100 1] 100 200 300
Temperature (°F
$a3080-4ACTOTHbIE XAPAKTEPUCTUKN
AxkcenepoMeTpsl cepuun 200350
YacTOTHbLIN OTKNUK
T i
T 0
< p—
B -1 e \
s
o / \
c
s . ‘ ;
<
0,1 1 10 100 1000 10000
YacroTa, Ny
Pa3oBbIN OTKNUK
100
Pl T -
B
-50 A N
N\
N
-100 ; ;
0,1 1 10 100 1000 10000
YacroTa, 'y

TexHuueckne XAPAKTEPUNCTUKIN U I/IHq)OpMC]LI,I/Iﬂ ANnA 3aKa3a

Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Ctp.10m3 11



AxkcenepoMeTpsl cepum 200355

YacTOTHbLIW OTKNUK

—_

o

Amnnutyaa, nb
R

0,1 1 10 100 1000 10000
YacToTa, Ny,

da3oBbIN OTKIUK

100

50

N\

-100 T

0,1 1 10 100 1000 10000
YacroTa, 'y

®da3sa, °

Bently Nevada® un Trendmaster® asnsatoTca 3aperucTpupoBaAHHbIMU 3HAKAMK koMnaHun General Electric.

AsTopckoe npaso © 2003 Bently Nevada, LLC
1631 Bently Parkway South, Minden, Nevada USA 89423
Ten.: 775.782.3611 dakc: 775.215.2873
www.ge-energy.com/bently
Bce npasa 3awmnLLeHsbl.

TexHUYeckre XapakTepucTy kA 1 MHGOPMaLWA ANa 3aKa3a
Homep no katanory 164804-01
Peaakuws E (12/08)

Crp.11m3 11



